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Właścicielu domu: Nie zapomnij o oszczędnościach na podatku od nieruchomości 

Powiat Cook – Po otrzymaniu rachunku za drugą ratę podatku od nieruchomości za rok 2023, 
właściciele domów powinni sprawdzić, czy na rachunku nie brakuje ulg pozwalających 
zaoszczędzić na podatku od nieruchomości.  

Zachęcamy właścicieli domów do sprawdzenia lewego dolnego narożnika rachunku za podatek 
w celu potwierdzenia przysługujących im ulg. Większość właścicieli domów kwalifikuje się do 
Homeowner Exemption, co pozwala zaoszczędzić średnio około $950. Właściciele domów w 
wieku powyżej 65 lat prawdopodobnie kwalifikują się do dodatkowych oszczędności na podatku 
od nieruchomości dzięki uldze dla seniorów. 

Seniorzy i weterani mogą również kwalifikować się do dalszych zwolnień, takich jak zamrożenie 
wyceny podatku od nieruchomości dla seniorów o niskich dochodach, tzw. "Senior Freeze" oraz 
ulg dla niepełnosprawnych weteranów.  

Jeśli właściciel domu uważa, że kwalifikuje się do uzyskania ulgi, może ubiegać się o brakujące 
oszczędności w podatku od nieruchomości, wypełniając wniosek o wydanie Zaświadczenia o 
błędzie (Certificate of Error). Proces certyfikacji błędu zapewnia właścicielom domów możliwość 
uzyskania brakujących ulg za lata podatkowe 2023, 2022, 2021, 2020, 2019 i 2018. 

Zachęcamy właścicieli domów do natychmiastowego złożenia wniosku online lub umówienia się 
na spotkanie w celu złożenia wniosku o uwzględnienie brakujących ulg. Akceptowane 
dokumenty tożsamości ze zdjęciem i dokumenty wymagane do złożenia wniosku są 
wymienione na stronie internetowej biura rzeczoznawcy. 

Przypominamy, że właściciele domów są odpowiedzialni za opłacenie całego rachunku 
podatkowego do Cook County Treasurer's Office (Biuro Skarbnika Powiatu Cook ) do dnia 1 
sierpnia 2024 roku. Jeśli właściciel domu zapłacił pierwotną należną kwotę, otrzyma czek 
zwrotny z Cook County Treasurer's Office pocztą po rozpatrzeniu wniosku przez Biuro 
Rzeczoznawcy (Assessor's Office). 

Aby dowiedzieć się więcej o brakujacych ulgach, zapraszamy do udziału w wirtualnych 
warsztatach na Facebook lub YouTube w następujących terminach: 

Wtorek, 9 lipca 2024 r., o godz. 18:00 w języku angielskim 

Środa, 10 lipca 2024 r., o godz. 18:00 w języku hiszpańskim 

Aby zapoznać się z pełną listą dostępnych ulg, należy odwiedzić stronę 
cookcountyassessor.com/exemptions.  
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